          BAHA’NIN 40 YILLIK ŞARKILARI
Baha Boduroğlu, 1971 yılında başlayan müzik yaşamında, hafızalarımızda yer eden pek çok esere imza attı. Bazılarını Güzin ile Baha ikilisi olarak seslendirdikleri eserlerinin bir çoğu da ünlü başka sanatçılar tarafından seslendirildi. Neredeyse tamamı hit olan Baha Boduroğlu bestelerinin en sevilenlerinin yeni düzenlemeleri ile yeni yorumlarının yer aldığı "Baha'nın 40 Yıllık Şarkıları" albümü müzik marketlerde yerini aldı.


Albümdeki eserler Sezen Aksu, Erol Evgin, Fatih Erkoç, Yeliz, Ercan Turgut, Yeşim, Zeliha Sunal, Kartal Kaan, Güzin Sokullu, Bilgen Bengü, Beste Boduroğlu, Asu Maralman, Yavuz Özışık, Nur Yoldaş, Ersan Erdura, Jale ve Eda&Metin Özülkü tarafından günümüz soundu ve çağdaş düzenlemeleriyle yeniden yorumlandı. 

40 yıllık müzik serüveninde besteci kimliğiyle öne çıkan Baha Boduroğlu, pek çok prodüksiyonun müziğine ve radyo-TV programlarına imza attı.

Bu albüm, Baha Boduroğlu'nun naif kalbinden yansıyan eserlerinin yalnızca bir zamanların değil, tüm zamanların hislerine ortak oluğunun kanıtı. 
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Ossi Müzik etiketiyle yayınlanan albümün yapımcısı Hakan Eren. Albümdeki düzenlemeler Alaattin Deniz, Aytuğ Yargıç ve Selami Bilgiç tarafından yapıldı. Albümde yer alan şarkıların masteringleri Çağlar Türkmen tarafından yapılırken kartonet tasarımı Onur Ulutaş’a ait. 
Albümün kapak fotoğrafını Türk fotoğraf sanatının yaşayan efsanesi ARA GÜLER tarafından çekildi. 

Albümün ilk klibi Küba’da Zeliha Sunal’ın ‘Sen Bir Yana Dünya Bir Yanasın’ şarkısına çekildi ve yakında tüm müzik kanallarında yayınlanacak.

ALBÜMDE YER ALAN ESERLER:
1-EDA&METİN ÖZÜLKÜ - Gençlik Başımda Duman 

2-SEZEN AKSU - Allahaısmarladık 

3-FATİH ERKOÇ - Gölgeler 

4-YELİZ - Büyümsün  

5-EROL EVGİN - Efsane Kadınlar 

6-YEŞİM - Dert Şarkısı 

7-KARTAL KAAN - Meyhanenin Kanunu 

8-ZELİHA SUNAL - Dünya Bir Yana Sen Bir Yanasın 

9-JALE - Bitti Ama İz Bıraktı   

10-NUR YOLDAŞ - Aşk Budur İşte  

11-YAVUZ ÖZIŞIK - Söyle Kimsin  

12-ASU MARALMAN - Bir Ayrılık Bir Yoksulluk   

13-ERSAN ERDURA - Hoşgeldin Arkadaşım  

14-GÜZİN SOKULLUOĞLU - Aşk Aşk Aşk   

15-BESTE BODUROĞLU - Onuncu Köy 

16-BİLGEN BENGÜ - Düş  

17-GÜZİN SOKULLU - Bilmem Hatırladın Mı?  

18-ERCAN TURGUT - Sen Nesin Dünya  

Basın ve Halkla İlişkiler: HAKAN EREN  
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